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1. Identificação da Reunião

Data da Reunião Horário Local Elaborada por
23/09/2020 14hs virtual Magda Stoll Andrade

2. Classificação da reunião

Reunião do Conselho de Administração 

3. Participantes

Lotação Servidor Fone Email: @tre-rs.jus.br
Presidente Des. André Villarinho 8451 presidencia
Vice-Pres. Des. Armínio Lima da Rosa 8422 cregab
DG Josemar dos Santos Riesgo 9320 josemariesgo
SCI Herbert Dias Miranda 9285 herbertmiranda
SJ Rogério Vargas 9688 rogeriovargas
SOF Alexandre Kausch 9412 alexandrekausch
STI Daniel Wobeto 9750 danielwobeto
SA Vital Cappellari Corrent 9243 vitalcorrent
ASPRES João Marcelo Longhi da Graça 9221 joaomarcelo
ASPLAN Magda Stoll Andrade 9224 magdastoll

Ausências Justificadas

Lotação Servidor Fone Email:@tre-rs.jus.br
SCRE Ana Gabriela Veiga 9342 anaveiga
SGP Gustavo Lotuffo Stradolini 9430 gustavostradolini

4. Pauta

Pontos abordados Responsável Resumo / Deliberação
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Eleições 2020 Josemar

Alexandre

Rogério

Presidente

Josemar mencionou as tratativas com TSE quanto aos
locais para entrega dos EPIs. Informou o recebimento
de orientações do TSE para que os regionais criem
comissões de combate a desinformação e indiquem
um  contato  para  interlocução  com  a  Comissão
Nacional de Combate a Desinformação. Anunciou a
vinda de observadores da OEA para acompanhar as
eleições.

Informou que será realizado um teste para que todos
os chefes de cartório experimentem o novo aplicativo
do Banco do Brasil  que fará  o pagamento do vale
refeição aos mesários. O valor do benefício passou
para  R$  40,00,  conforme sugestão  do  Josemar,  na
reunião de Diretores Gerais, e aprovado pelo TSE.

 Noticiou  que  o  registro  de  candidaturas  está
enfrentando algumas dificuldades de ordem técnica,
pois  o  sistema disponibilizado  pelo  TSE apresenta
frequente instabilidade. Mencionou a preocupação e
as  providências  para  enfrentar  os  últimos  dias  do
prazo de registro.

Des  Villarinho  informou  que  indicou  Des.
Dall’Agnol  para  representar  o  TRE-RS  junto  à
Comissão  Nacional  de  Combate  a  Desinformação.
Mencionou  que  a  reunião  com  o  Governador  do
Estado, para tratar da chegada dos EPIs e do apoio à
organização dos locais de votação, foi realizada com
sucesso.  Agradeceu  e  parabenizou  o  excelente
trabalho realizado por Alexandre e por Vital quanto a
celeridade na emissão do alvará do PPCI do depósito
locado para o recebimento dos EPIs.

Reforma  Prédio
Assis Brasil

Vital  Informou que o Termo de Referência da contratação
da  adequação do Prédio  Assis  Brasil  está  andando
com total prioridade.
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Também destacou a reunião realizada com a empresa
contratada  do  ar-condicionado.  O  representante  da
empresa sinalizou com a possibilidade de entrega de
todos os equipamentos ainda no ano de 2020.

Próxima reunião Des. 
Villarinho

28/10/2020, às 14 horas

5. Aprovação

Nome

Des. André Luiz Planella Villarinho, Presidente do Conselho de Administração
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